Инструкция по заполнению «Сведений об обучающихся, 
получающих бесплатное питание за счёт средств областного бюджета».
· сирота (справка органа опеки и попечительства, подтверждающая, что обучающийся относится к категории «ребёнок – сирота», представляется законными представителями обучающегося);
· под опекой (справка органа опеки и попечительства, подтверждающая, что обучающийся относится к категории «ребёнок, оставшийся без попечения родителей», представляется законными представителями обучающегося);
· из семьи беженцев и вынужденных переселенцев (заверенная 
в установленном порядке копия удостоверения беженца (вынужденного переселенца) с указанием сведений о членах семьи, не достигших возраста 18 лет, признанных беженцами (вынужденными переселенцами));
· социально опасное положение (сведения, подтверждающие признание обучающегося и (или) его семьи находящимися в социально опасном положении, предоставляемые в государственную образовательную организацию Калининградской области (муниципальную образовательную организацию) органом социальной защиты населения по месту жительства обучающегося в соответствии 
с информационным взаимодействием органов местного самоуправления муниципальных образований Калининградской области и образовательных организаций);
· [bookmark: _GoBack]низкий доход (сведения, подтверждающие статус малоимущей семьи, предоставляемые в образовательную организацию органом социальной защиты населения по месту жительства обучающегося 
в соответствии с информационным взаимодействием органов местного самоуправления муниципальных образований Калининградской области и муниципальных общеобразовательных учреждений Калининградской области).
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